Z odboru životního prostředí
Informace pro vlastníky lesa – zpracování kůrovcového dříví
Městský úřad, jako orgán státní správy lesů upozorňuje vlastníky lesů na povinnosti vyplívající z některých ustanovení zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále „lesní zákon“) a vyhlášky č. 101/1996:
· Při vzniku mimořádných okolností okolností a nepředvídaných škod v lese je vlastník lesa povinen činit bezodkladná opatření k jejich odstranění a pro 

zmírnění jejich následků.

· Vlastník lesa je povinen přednostně provádět těžbu nahodilou tak, aby

nedocházelo k vývinu. Šíření a přemnožení škodlivých organizmů.
· Veškeré polomy včetně vývratů a dříví atraktivního pro rozvoj škůdců, vzniklé do 31. března, musí být zpracovány nebo asanovány nejpozději do 31. května, v lesních porostech, které alespoň částečně zasahují do polohy nad 600 m nadmořské výšky, do června běžného roku. 
Odbornou pomoc při hospodaření v lesích poskytuje vlastníkům odborný lesní hospodář, se kterým je každý vlastník povinen při v lese spolupracovat. Kontakt na příslušného odborného lesního hospodáře může vlastník získat na odboru životního prostředí,Městského úřadu Světlá nad Sázavou, Bc. Jakub Sedlák, tel. 569 496 643, email:sedlak@svetlans.cz.

Městský úřad Světlá nad Sázavou dále upozorňuje na to, že jako příslušný orgán státní správy lesů uloží pokutu tomu, kdo neplní opatření k ochraně lesa, především nedodrží přednostní zpracování těžby nahodilé. Těžbou nahodilou je těžba prováděna za účelem zpracování stromů suchých, vyvrácených, poškozených nebo napadených škodlivými organismy.
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